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Ｈ２９ ３年第一回基礎学力テスト

１．

（５）等式

（６）

（４）９ｘ

（１）－８＋（－４）＝－１２

（２）２（４ｘ－５ｙ）－３（ｘ－３ｙ）＝８ｘ－１０ｙ－３ｘ＋９ｙ＝５ｘ－ｙ

（３） ８

ｙはｘに反比例し

ｙ＝

よって

２

－

＋２４ｘｙ＋１６ｙ

９ｘ＋３ｙ＝６

ａ

ｘ

５０

に代入すると

ｙ＝－

＝２

１２

ｘ

２

ｘ＝２のとき、ｙ＝－６である。

をｙについて解くと

－５

ｘ＝－３のとき

２＝（３ｘ＋４ｙ）

－６＝

２＝－３

ａ

２

２

ｙ＝

ａ＝－１２

２

－１２

－３

３ｙ＝－９ｘ＋６

ｙ＝－３ｘ＋２

＝４

（７）５０Ｌ入る容器に２Ｌの水が入っている。その容器に、毎分３Ｌの割合で

水を入れる。水を入れ始めてからｘ分後の容器に入っている水の量をｙＬとする

とき、ｙをｘの式で表すと

ｙ＝３ｘ＋２ ｘの変域は ０≦ｘ≦１６

（８）二次方程式 ｘ２－５ｘ＋１＝０ ｘ＝
５± ２５－４

２
＝
５± ２１

２

（９）①

②

おうぎ形の中心角は

底面積は

側面積は

表面積は

π× ３

π× ５

９π＋１５π＝２４π

２

２

＝９π

×

３６０×

３

５
＝１５π

半径

母線
＝３６０× ３

５
＝２１６°
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（１０）
１２

３
＝
１

４

（１１）①範囲１００－５１＝４９

② 中央値は５番と６番の平均であるから

７４＋６６

２
＝
１４０

２
＝７０
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（１２）
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２．

（１）４３

（２）

４３＝３７＋６

２けたの自然数の十の位をａ，一の位をｂとすると、この数は１０ａ＋ｂ

と表される。十の位を５倍して、その数に３をたし、それを２倍して一の位を

たした数は

（５ａ＋３）× ２＋ｂ＝１０ａ＋６＋ｂ＝１０ａ＋ｂ＋６

と表すことができる。
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３．

４．

（１）

ｘ＋ｙ＝１５

６０ｘ＋１８０ｙ＝１２００

これは歩いた時間ｘ分
走った時間ｙ分としている。

（２）

ｘ＋ｙ＝１２００ ・・・・①

６０

ｘ
＋
１８０

ｙ
＝１５・・・・②

②× １８０ ３ｘ＋ｙ＝２７００

ｘ＋ｙ＝１２００

２ｘ＝１５００

ｘ＝７５０ 歩いた道のり７５０ｍ 時間１２．５分
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（１）点Ａの座標は

（２）ａ＝－２のとき、

（３）△ＡＢＯと△ＢＣＤの面積が等しいとき

△ＡＢＯ＝

△ＢＣＤ＝

よってＣ（２，３）

３＝２ａ＋６

４× ２
２

ＢＤ× ｘ
２

ｙ＝

０＝

Ａ（－４，０）

２ａ＝－３

ｙ＝－２ｘ＋６

ｙ＝

－２ｘ＋６＝

－４ｘ＋１２＝ｘ＋４

－５ｘ＝－８

＝４

１

２

１

２

＝

ｘ＋２

ｘ＋２

１

２

４× ｘ
２

ｘ＋２

＝２ｘ＝４

ｙ＝０を代入して

１

２

ａ＝－

－２＝

ｘ＋２

ｘ＝１．６

３

２

１

２
ｘ

ｘ＝２

ｘ＝－４

ｙ＝
１

２
× ２＋２＝３
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（１）△ＡＢＰと△ＢＣＱにおいて

（２）∠ＢＣＱ＝ａ° のとき

（３）ＡＢ＝１０ｃｍでＡＣの長さがＡＰの長さの３倍であるとき

正方形なのでＡＢ＝ＢＣ・・・・・・・①

∠ＢＡＰ＝∠ＣＢＱ＝４５° ・・・・・②

仮定よりＡＰ＝ＢＱ

①②③より２組の辺とその間の角がそれぞれ

等しいので△ＡＢＰ≡△ＢＣＱ

△ＯＣＱ≡△ＯＢＰ

△ＯＢＰ＝△ＡＢＯ× （

∠ＢＰＯ＝∠ＢＡＰ＋∠ＡＢＰ＝４５＋ａ

一つの外角はその隣にない二つの内角の和に等しい

＝２５× １
６

・・・・・・・・③

＝
２５

６

１

２

（１）より斜辺と他の一辺

－
１

３
）


